

В Волжском районе продолжается благотворительная акция «Помоги пойти учиться»

В такой праздничный день к акции присоединились сотрудники кадрового аппарата Отдела МВД России по Волжскому району и поздравили с началом учебного года дочку сотрудницы погибшей при исполнении своих служебных обязанностей.

Кветкина Елизавета в этом году отправилась в седьмой класс средней общеобразовательной школы села Николаевка. Пожелать ей успехов, поздравить с началом учебного года, а также подарить необходимые школьные принадлежности специалист направления профессиональной подготовки ОРЛС Отдела МВД России по Волжскому району, старший лейтенант внутренней службы Виктор Яковлев совместно с юрисконсультom правового направления территориального органа, старший лейтенант внутренней службы Тюленева Мария.

Представители правопорядка подарили Елизавете канцтовары и сладкие презенты, а также пожелали успехов в учебе, интересных предметов и верных друзей, напомни о мерах безопасности при переходе проезжей части и о необходимости быть бдительным и ответственным человеком.

